

Я - Гражданин России

Умом Россию не понять,
Аршином общим не измерить:
У ней особенная стать -
В Россию можно только верить.
Редор Плютнев.

Великая Держава, несокрушимая страна, имеющая необычайно территорию. Это всё моя прекрасная Россия, моя Россия. И одно лишь сознание того, что я являюсь гражданином России, переполняет меня гордостью за то, кто я есть. Быть гражданином - значит любить свою страну, помнить ее историю, но в то же время героическую историю, иметь желание принимать активное участие в ее жизни и развитии. И, конечно, если ты любишь свою страну, несмотря на все невзгоды и беды, никогда не оставишь ее, значит ты настоящий патриот. Если ты гражданин и патриот своей страны, то ты должен всегда помнить и соблюдать основные основы для процветания государства Российского:

- Беречь и охранять культурное наследие
- Сохранять природу и окружающую среду
- Защищать Отечество

Но патриотизм не может возникнуть внезапно. Только взрослея, набираясь опыта, человек развивает и укрепляет в себе это глубокое чувство. И, конечно, настоящий патриот бездумно не помнит историю своей страны, помнит и чтит своих предков. Так, мой прадедушка Пётр Николаевич Андреевич был участником революционных событий в Петрограде и Кронштадте в 1917 году. Николай Андреевич родился 27 октября 1895 года, уроженец Мезенского уезда, Архангельской губернии. 15 ноября 1915 года призван на военно-морскую службу и зачислен в первый Балтийский флотский экипаж. Мой прадедушка был очень рад этому, потому

что в такое переломное для России время ему не хотелось оставаться в стороне. 5 марта 1916 года он назначен на должность сигнальщика в Кроноцкаядский морской телеграф. (25 октября по 1 ноября 1917 года личный состав Кроноцкаядского морского телеграфа принял участие в Октябрьском вооруженном восстании в Петрограде и в подавлении выступления П. У. Краснова.

В январе 1918 года Николай Андреевич был уволен со службы. В феврале этого же года, в условиях наступления немцев на Петроград, он вновь был мобилизован армейскими железнодорожными комиссариатами. Даже несмотря на противоречия в политике и прочие трудности того времени, ему было ясно, что защита Родины превыше всего!

В 1920 году он направлен на военно-морскую службу в Северный Флот. И лишь в конце 20-х годов мой прадедушка начал вернуться на свою малую родину, в свою родную деревню. После долгих проведенных на службе, после всех событий, что ему довелось пережить в период революции, жизнь его стала более спокойной и размеренной: прадедушка Николай вступает в колхоз, занимается своим хозяйством, воспитывает детей, в том числе и мою замечательную бабушку - Анну Николаевну. Я никогда не забуду своих прадедушку Николая Андреевича Параткина - это был непоколебимый, смелый душой человек и истинный гражданин своей страны. Он не желал остаться в стороне от страшных событий, происходящих в нашей стране, потому что в его сердце была надежда, что путь революции может что-то изменить и жизнь для народа станет лучше.

Прошлое - неотъемлемая часть нашей истории, которую мы обязаны помнить, но мы живем в настоящем и творим свое будущее, а значит и будущее России. Я считаю, что каждый должен внести вклад в развитие и процветание своей страны и приумножить ее богатства. Многие годы во время экономических кризисов и сложной политической обстановки в стране и

лице выражают свое недовольство правительством и страной, что в корне не верно, потому что несмотря на все трудности, наше государство продолжает развиваться и оставаться сильным оплотом на международной арене. И оно проявляет заботу о каждом гражданине своей страны.

Великий классик русской литературы Иван Сергеевич Тургенев писал: "Россия без каждого из нас обойтись может, но никто из нас без нее не может обойтись."